

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉSES FELTÉTELEK

amely létrejött

Semmelweis Egyetem

Székhely: 1085 Budapest, Üllői út 26.
Adószám: 15329808-2-42
Cégjegyzékszám: 13631-5/2007
Számlavezető bank: Magyar Államkincstár
Pénzforgalmi jelzőszám: 10032000-00282819-00000000
Képviseli: **Dr Tulassay Tivadar, rektor**
(a továbbiakban: "TÁRSASÁG"/(MEGBÍZÓ))

és a

BDO Forte Audit Könyvvizsgáló Kft.

Címe: 1126 Budapest, Nagy Jenő utca 10.
Cégjegyzék száma: Cg. 01-09-867785
Adószáma: 13682738-4-43
MKVK ny.t. száma: 002387
PSZÁF pénzügyi ny.t.sz. T-002387/06
PSZÁF biztosítói ny.t.sz. Tb-002387/06
Képviselik: **Szolnoki Béla, ügyvezető**
Czinkóczi Csilla, cégvezető
(a továbbiakban: "KÖNYVVIZSGÁLÓ"/(MEGBÍZOTT))

között, az alábbi tárgyban és a következő feltételek szerint.

1. A szerződés tárgya:

- a) A Semmelweis Egyetem 2009. évi pénzügyi és számviteli feladataira vonatkozó évközi változások és felmerülő egyéb problémákkal kapcsolatos tanácsadói feladatok ellátása. A szakmai tanácsadással kapcsolatos vélemény adása, adott esetben írásos formában is.
- b) A Semmelweis Egyetem 2008. évi beszámolóinak, az Amerikai Egyesült Államokban általánosan elfogadott (US-GAAP) számviteli elvek szerinti elkészítése angol nyelven, szöveghű magyar fordítással.

2. A felek jogai, kötelezettségei

A Megbízó minden szükséges információt és dokumentumot a Megbízott számára, a Megbízott által meghatározott formában és időre elkészíti, összegyűjti, ellenőrzi és ezt követően átadja, és nem tartja vissza azokat.

A Megbízó tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Megbízott az általa szükségesnek tartott dokumentumokat a saját dokumentációja részére lemásolhatja, és saját irattárában tárolhatja, könyvvizsgálói bizonyítékként.

A Megbízó nem korlátozhatja a Megbízott hivatásbeli függetlenségét, továbbá nem fogalmazhat meg olyan kikötéseket, amelyekkel a Megbízottat korlátozná.

A Megbízó saját költségén biztosítja a Megbízott helyszíni vizsgálatait során a vizsgálat elvégzéséhez szükséges eszközöket és körülményt: irodát, fénymásolási lehetőséget, zárható iratszekrényt, belépési jogosultságot, parkolást, telefonvonalat, és minden egyéb, a hatékony vizsgálathoz szükséges ésszerű feltételt.

Megbízottnak joga van betekíteni a Megbízó bármely adatállományába és kimutatásába, melyet a vizsgálat szempontjából Megbízott fontosnak tart.

Megbízott a Megbízó által megjelölt határidőre elkészíti, és részére átadja a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott dokumentumokat.

A megbízás folyamán a **felek kölcsönösen** együttműködnek. Mindkét fél bizalmasan kezeli a megbízás során tudomására jutott bármely információt. A Megbízott vállalja, hogy a megbízás folyamán a Megbízóról szerzett bármely információt, dokumentumot bizalmasan kezeli jelen szerződés megszűnése után is, és azt csak a Megbízó írásos engedélye alapján közli harmadikféllel.

Megbízott a szerződést teljesítette, ha az 1. pontban meghatározott feladatot elvégezte.

A Megbízó a szerződést teljesítette, ha adatszolgáltatási kötelezettségeinek hiánytalanul eleget tett, és a megállapodott díjat megfizette.

3. Teljesítés határideje és helye

A szerződés teljesítésének határideje:

1. a.) pontban foglalt feladat a szerződés megkötésétől a 2009. évi költségvetési beszámoló Oktatási Minisztérium általi elfogadásáig

1.b.) pont 2009. június 30.

A teljesítés helye: a Megbízó székhelye

4. A Megbízott díjazása

A megbízási díj a szolgáltatás teljes és maradéktalan nyújtásáért:

1.a.) pontban foglalt szolgáltatásért (óradíjak):

Bejegyzett könyvvizsgáló:	26 000 Ft/óra + ÁFA, azaz Huszonhatezer forint/óra + ÁFA
Vizsgálatvezető:	18 000 Ft/óra + ÁFA, azaz Tizennyolcezer forint/óra + ÁFA

1.b.) pontban foglalt szolgáltatásért: 12 500 000.- Ft + ÁFA, azaz Tizenkétfélmillió ötszázezer forint + ÁFA.

5. Fizetési feltételek

A megbízási díj fizetése egy összegben, az igazolt teljesítés alapján benyújtott számla kézhezvételétől számított 90 naptári napon, banki átutalással történik a Megbízott Commerzbank Zrt -nál vezetett 14220108-22888004-00000000 számú számlájára, igazolt teljesítés esetén. Igazoltnak tekintendő a teljesítés, ha a Megbízó azt a teljesítésigazolás kiadásával igazolta. Előleget a Megbízó nem fizet. Megbízott jogosult részszámla benyújtására a szerződés 1.b.) pontjában meghatározott feladat elvégzését követően.

A Megbízó képviselőjében **Baumgartnerné Holló Irén pénzügyi igazgató** jogosult a teljesítés igazolására.

Amennyiben a fizetési határnap bankszüneti napra esik, úgy a fizetés határnapja a következő banki nap.

A fizetés feltétele a Megbízó által kiadott, és a **számla mellé csatolt teljesítés-igazolás** megléte.

A számlát mindenkor 2 példányban (Megbízó nevére és címére kiállítva) az alábbi címre kell megküldeni:

SEMMELWEIS EGYETEM
1085 Budapest, Üllői út 26.

Amennyiben Megbízó az igazolt teljesítést követően határidőre nem fizeti ki Megbízott számláját, akkor a PTK-ban meghatározott késedelmi kamatot fizet.

Megbízott tudomásul veszi, hogy a számla kifizetésre az Art. 36/A §.ában előírt feltétel teljesítése esetén kerülhet sor

6. Kötbér

Hibás teljesítés, meghiúsulás

A Megbízott a neki felróható hibás teljesítés, illetve meghiúsulás esetén kötbérfizetési kötelezettséggel tartozik a Megbízó felé.

A kötbér alapja a szerződésszegéssel érintett rész ÁFA-val növelt ellenértéke.

A hibás teljesítésre, illetve lehetetlenné válás esetére a Megbízott által fizetendő kötbér mértéke a kötbéralap %-ában kifejezve napi 0,1% maximum 2%.

A kötbér esedékesé válik:

- hibás teljesítés esetén a kifogás közlésével, ha a póthatáridő lejár, vagy a kötbér eléri a legmagasabb mértéket;

Megbízó fenntartja a jogát, hogy a bizonyítható kártérítési igényét akkor is érvényesítheti, ha a kötbérigényével nem élt.

Megbízó a Ptk. 316.§ alapján fenntartja magának a szerződésszegésből fakadó igények érvényesítésének jogát akkor is, ha a teljesítést a szerződésszegésről tudva elfogadta, és igényét nem jelenti be haladéktalanul.

7. A szerződés felmondása

Rendkívüli felmondás

A Megbízó fenntartja magának a jogot a Szerződés részben vagy egészben történő azonnali hatályú felmondására díjfizetési, illetve kártérítési, kötelezettség nélkül a Megbízott súlyos szerződésszegése esetén, különösen ha:

- a Megbízott jelen Szerződésben foglalt lényeges kötelezettségeinek nem tesz eleget,
- a Megbízott szerződésszegő magatartását Megbízó írásbeli felszólítása ellenére sem szünteti meg,
- a Megbízott ellen csődeljárás folyik, illetve jogerős bírói határozattal felszámolási eljárás indul,
- a Megbízott a Megbízó írásos engedélye nélkül átruházza a jelen Szerződésből eredő jogait és kötelezettségeit.

A Megbízott fenntartja magának a jogot a Szerződés részben vagy egészben történő felmondására, a Megbízó nem fizetése esetén amennyiben a Megbízott ismételt felszólítására 30 (harminc) napon belül nem fizeti ki a megrendelt és teljesített szolgáltatás ellenértékét.

Amennyiben a Megbízott a Megbízónak felróható okra visszavezethetően mondja fel a szerződést, a Megbízó a Megbízottnak a megbízási szerződés kapcsán felmerült tényleges és igazolt költségeit tartozik megtéríteni.

8. A szerződő felek együttműködése

A szerződő felek vállalt feladataikat és kötelezettségeiket a kölcsönösen megállapított követelmények és kiindulási adatok birtokában és azok betartásával, a legmagasabb műszaki-gazdasági szinten, megjelölt határidőre tartoznak teljesíteni. A szerződés teljesítése érdekében a szerződő felek szoros együttműködésben járnak el. Ennek keretében kötelesek egymást minden olyan körülményről maradéktalanul tájékoztatni, amely a szerződés teljesítését, a teljesítés határidejét, a szerződéses célok esetleg bekövetkező érdekmúlását érinti, azt veszélyezteteti vagy gátolja.

A szerződésben foglaltak teljesítése során a kapcsolattartással meghatalmazott és a szerződés tárgyában szükséges döntési jogkörrel felruházott személyek:

Megbízó részéről:

Szerződéskötéssel összefüggésben

Név: Dr. Tulassay Tivadar rektor

Telefon: +36-1/459-1500/55228

Telefax: +36-1/317-2220

Szerződés teljesítésével kapcsolatban:

Név: Baumgartnerné Holló Irén pénzügyi igazgató

Telefon: +36-1/266-0119

Telefax: +36-1/266-0119

Megbízott részéről:

Szerződéskötéssel összefüggésben és teljesítésével kapcsolatban:

Név: Szolnoki Béla ügyvezető

Telefon: +36-1/235-3010

Telefax: +36-1/266-6438

Szerződés szakmai kapcsolattartója:

Név: Janda Szilvia cégvezető

Telefon: +36-1/235-3010

Telefax: +36-1/266-6438

9. Információkezelés, bizalmasság, titoktartás

Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés időtartama alatt, továbbá annak bármely okból történő megszűnése esetén, időbeli korlátozás nélkül a titok megismerésére jogosulatlan személlyel nem közli, nem hozza nyilvánosságra, nem reprodukálja a szerződés előkészítése-, megkötése-, vagy teljesítése során tudomására jutott - szóbeli, írásbeli - a feleknek a jelen szerződésben foglalt jogviszonyával összefüggő, műszaki, jogi, üzleti információt, tény, adatot, dokumentumot - ide értve a know-how-t, költségekre, eljárásokra tervek, adatrendszerekre vonatkozó információkat, számítógépes programokat - kivéve, ha a közléshez a Megbízó előzetesen írásban hozzájárult.

Kötelezettséget vállal a Megbízott, hogy mindazon munkatársaitól-, megbízottaitól, akik a jelen szerződéssel összefüggő dokumentumokkal-, adatokkal-, információkkal kapcsolatba kerülnek - írásbeli titoktartási nyilatkozatot von be, a rávonatkozó kötelezettségek teljesítésének biztosítása érdekében, és azokat a szerződéses dokumentáció részeként megőrzi.

Felek rögzítik, hogy amennyiben a Megbízott fenti kötelezettségét bármely okból megszegi, a Megbízó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, azonban - a felmondásra tekintet nélkül - a Megbízott kötelezettsége az abban rögzített feltételekkel fennmarad.

A Titoktartási kötelezettség megszegése esetén a Megbízott teljes kártérítési felelősséggel tartozik. Nem minősül a titoktartási kötelezettség megsértésének, ha a Megbízott a jelen szerződés tényét - annak tartalmi ismertetése nélkül - referenciaként más szerződéses jogviszony létesítése érdekében felhasználja.

10. Átruházás

A Megbízó előzetes írásbeli engedélye nélkül a Megbízott a jelen szerződésből reá háruló kötelezettségeit, illetve bármiféle érdekeltségét vagy előnyét sem részben, sem egészében nem ruházhatja át egyetlen harmadik félre sem.

11. A dokumentációkkal való rendelkezés joga

A Megbízott által átadott dokumentációk tulajdonjoga és az azokkal való rendelkezés joga a Megbízót illeti.

12. Jogviták rendezése

A Felek hatáskörtől függően a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

13. A szerződés hatályba lépése

A jelen Szerződés Felek kölcsönös aláírásával lép hatályba.

14. Egyéb rendelkezések

A jelen megbízási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései irányadóak. A szerződés kapcsán felmerülő jogvita esetén a Felek elsősorban egymás közötti tárgyalást kezdeményezve, békés úton rendezik a köztük felmerült nézeteltérést.

Aláírók nyilatkoznak, hogy rendelkeznek a jelen szerződés aláírásához szükséges felhatalmazásokkal.

A szerződést a Felek, mint akaratukkal megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

15. A szerződés nyelve és eredeti példányai

A jelen szerződés 5 (öt) azonos, a Felek által cégszerűen aláírt eredeti példányban készült magyar nyelven, melyből két példány a Megbízotté, és három példány a Megbízóé.

Budapest, 2009. június 18.

a Megbízó nevében:



Dr. Tulassay Tivadar
rektor

a Megbízott nevében:

Szolnoki Béla
ügyvezető

Czinkóczi Csilla
Czinkóczi Csilla
cégvezető

BDO Forte Audit
Könyvvizsgáló Kft.
1126 Budapest, Nagy Jenő u. 10.
Adószám: 13682738-4-43
Csoport azonosító: 17780711-5-44

dr. Salamonné dr. Bódis Enikő
ügyvéd
1122 Budapest, Hajnóczy u. 2.
Tel./Fax: 214 13 61

C26